ﬂeMOHCTpaHI/IOHHbII/I! MaTepHral

o Teme: «llepBbIl MpPU3HAK
PAaBEHCTBA TPEYroJIbHUKOB
7rJ1ace
Yuureiib MAaTEMATHKHU

KoBsa3osa T.H.
MBOY COII Ne 1 r.Iopsiunit Kirou

PellieHue 3a1a4 10 roroBbIM YepTeKaM




[TepBbIN NPU3HAK

PaABCHCTBA TPCYIOJIbHUKOB

Eciau 1Be CTOPOHBI U YIOJI MEKAY HUMM
O/THOI'0 TPEYIrOJIbHUKA COOTBETCTBCHHO
PABHBLI IBYM CTOPOHAM U YIJIY MEXKAY
HAMH JPYroro TpeyrojbHUKA, TO TAKUE

TPEYroJbHUKHU PABHbI



3ATAUA

JTAHO:
~ABC = A MNP
AB=12¢cm, NP = S5cm, PM= 9cm,
<A=30° _P=80° _.B=70°".
HAUTMHU:
MN, AC,BC, A C,_ M, . N.



3AJIAYA
JTAHO:

AB=AC=BC, AD=DC
Pasc = 36¢M, Panc = 40cm
HAUTU:

CTOPOHBI

A ABC, NADC A




3AJTAYA

JTAHO: B
AABD =ACBD
/PAB =160 °

HAUTHU:
ZBCD




3AJTAYA

JNOKA3ATD:
AMEF = 2ADEC




SAJTAYA
JTOKA3ATb: B

ZB =«£2D




3AJTAYA
B | C

JTOKA3ATb:

AB=CD




SATAUA

NAHO: A
AB=CB

< ABO =~2CBO
JNOKA3ATbD:

AO =0C




SATAUA

JNAHO: A
AB=CB

<2 ABO =~2CBO
TTOKA3ATD:

~AOB =90°




JTAHO:

BC=AD |
/1=/2
/ACD=42°
/ADC=108°

CD = 6cm

HAWTMH: A
AB,/CAB, /ABC




SAJTAYA
JTAHO:
AB=AD
[ 1=/2

/ACB=58° A
/ABC=102°

CD =8cm
HAUTH:

CB,/ACD, / ADC



AHO: SATAUA

21 =22

AB = BC A

JNOKA3ATD:
AABD = A CBD




SATAUA

JNAHO:
AB=CD
21=_2

O — CEPEIMHA
AC
BO =10cMm

HAUTU:

DO




JTAHO:
AB=AC
/1=/2
AC=15cm
DC=35cm
HAUTU:

AB, BD

3ATATA







3ATATA

JTAHO: )

OA =OD
OB = OC
/1=14°
/ 2=36° \

a) TOKA3ATD:

ZAOB =), DOC

0) HAUTMU:
_ACD



